

## 体育

季后赛全胜夺冠,辽宁横扫全联盟

## 下赛季,谁来挑战辽宁队?

随着辽宁男篮对浙江广厦完成横扫,2021-2022赛季CBA联赛正式落下帷幕。回过头看,阵容齐整的辽宁队在整个赛季展现了强大的统治力,各位置人员充沛、战术打法丰富。随着这次夺冠,辽宁队已经在CBA成为新一任霸主。那么接下来,哪支球队能够破局而出,去挑战辽宁队呢?

■新快报记者 高京



■4月26日,辽宁本钢队顾问蒋兴权(中)手捧冠军鼎庆祝。

新华社发

## 季后赛九连胜夺冠

去年摘得陕西全运会冠军,今年获得队史第二座总冠军奖杯,辽宁队对于国内篮球的统治,其实已在慢慢建立。

与前两个赛季相比,今年的辽宁男篮阵容最为齐整,每个位置上都至少有两名能打的球员,队伍可以凑齐两套完全不同风格的阵容。两名外援弗格、莫兰德与全队的化学反应也非常好,特别是兼具速度、脚步移动的后者,弥补了困扰辽宁队多年的内线攻防顽疾。

整个赛季,辽宁队均未遭遇太严重的伤病,这也保证了球队的战斗力。常规赛该队以32胜6负位列榜首,到了季

后赛该队更是未输一场,以九连胜捧起总冠军奖杯。虽说过程中广东、广厦都受到严重的伤病困扰,但这并不能掩盖辽宁队高出一筹的实力。

可以说,辽宁队内除了韩德君、李晓旭年龄偏大之外,其余球员都正值当打之年,郭艾伦、赵继伟本身就是国字号后卫,张镇麟、付豪两名“星二代”相继加盟,彻底解决了锋线乏力的问题。经过几个赛季的磨练,球队已无明显短板。

站在这个时间节点上来看,辽宁队对于联赛的统治可能刚刚开始,主帅杨鸣度过前两个赛季的慌乱,对于队伍的

## 广东急需更新换代

在多种原因的作用下,广东队在常规赛结束时跌出前四,这一顺位其实也预示着,本赛季“华南虎”与冠军无缘。

对阵天津、浙江的两个系列赛,广东队已将队内能量调动到了极致。到了球迷们最为期待的“粤辽大战”,伤病满营的“华南虎”属实难以招架,比赛也以一边倒的方式结束。

虽然止步半决赛,但广东队所展现出的拼搏精神,足以令其他队伍学习。

## 浙江两强不可小觑

若不是胡金秋、赵岩昊遭遇伤病,广厦的总决赛根本不会如此惨淡。当然,今年对于该队只是一次体验和历练,球队有足够的本钱在未来冲击总冠军。

从本赛季可以看出,广厦一众年轻人成长飞快,胡金秋、孙铭徽都已迈入联盟顶级球星行列;赵岩昊作为“最佳第六人”在场上的效率越来越高;朱俊

要说接下来与辽宁队掰手腕,首当其冲的还是广东队。

都说不破不立,作为联盟中夺冠次数最多的队伍,广东队今年夏天不必再背上卫冕冠军的包袱,队伍可以在相对安静的氛围下换代和补强。

到下赛季,阿联、周鹏又老了一岁,已步入职业生涯末期。效力多年的威姆斯也很有可能离队,队伍现有的体系可能要完全改变。因此在内线和锋线上,“华南虎”亟需人手。

目前比较现实的情况,就是能够寻觅到合适的外援。特别是内线层面,急需一名可以保护篮板并具备极强投射能力的大前锋。当然,如果能够引进合适的国内中锋选手,那就更好不过了。

另外,此前遭遇大伤的马尚·布鲁克斯还处于恢复的阶段,如果能够完全康复,他的实力在CBA还是没有问题的。广东队的球迷们也希望一个满血的马尚能够早日回归。

信,这支以吴前为核心的队伍是拥有冲击总决赛的实力。

除此之外,人才济济的北京队也将迎来变革,该队主帅人选同样令人关注。无论队伍发生怎样的变化,该队也是挑战辽宁男篮的重要一员。

究竟是辽宁队一家独大?还是重回群雄逐鹿?一句话,下赛季的CBA注定会更加精彩。

## 欧冠半决赛

## 曼城4:3击败皇马

据新华社电 上赛季亚军曼城26日与皇马在欧冠半决赛首回合中上演进球大战。“蓝月亮”在早早打开局面的情况下却始终无法把领先优势定格在两球,最终只能以4:3小胜。

开场仅2分钟,主场作战的曼城便凭借中场核心德布劳内的插上头球攻门得手。9分钟后,这位比利时大将又送出妙传,热苏斯低射破门,将比分改写为2:0。此后曼城继续强攻,反击效率惊人的皇马则在第33分钟由老将本泽马包抄抢点射门命中。

易边再战,曼城在几次进攻潮过后又一次扩大比分。老将费尔南迪尼奥右路下底传中,福登中路跟进头球破门。但2分钟后,皇马抓住曼城后场空虚机会发动反击,由新星维尼修斯一路狂奔之后冷静推射破门。第74分钟,曼城的努力再次得到回报,津琴科禁区前沿带球被皇马球员放倒,皮球落到贝·席尔瓦脚下,裁判依据攻方有利的原则并未吹停比赛,贝·席尔瓦带球杀入禁区果断起脚劲射。皇马门将库尔图瓦来不及反应,皮球飞入球门顶角。曼城以4:2领先。

只是,曼城的两球优势只持续了8分钟就又被皇马改动。由于后卫拉波特禁区内手球,曼城被判点球。本泽马罚勺子点球命中,就此定格比分。

两队的第二回合较量将于5月4日进行。

## 深圳女冰三年内两夺WHL总冠军

新快报讯 记者王敌报道 北京时间4月26日,2021/2022赛季俄罗斯女子冰球联赛(WHL)总决赛进行第三场较量。深圳昆仑鸿星万科阳光队主场2:1战胜斯基泰人队,在5局3胜制的总决赛中战胜对手,夺得冠军。这是深圳女冰征战WHL的三个赛季以来的第二个总冠军。

本赛季的联赛于去年9月22日开打,至12月2日第22轮联赛结束,以女子冰球国家队为班底组成的深圳女冰一共参加了22轮WHL联赛,取得了15胜7负的成绩,在10支球队中暂列第四名。随后,队中多位主力被征召参加北京冬奥会。冬奥会之后,恢复常规阵容的深圳女冰打出了13连胜的好成绩,以常规赛第二名的身份跻身季后赛。

季后赛开始后,深圳女冰也一度遭遇人员不整的局面。不过,球队还是克服了困难,先是在1/4决赛中淘汰了7.62队,而后是在半决赛中力克龙卷风队,深圳女冰得以连续3年闯入决赛。

决赛实行5局3胜制,在前两个客场比赛中,深圳女冰先后以3:1和3:2取胜,赢得冠军点。第三场比赛回到主场梅奇体育馆,常规时间两队战成1:1。加时赛中,深圳女冰以2:1击败斯基泰人队,以大比分3:0,夺得总冠军。深圳女冰将俱乐部的名字再次刻在了总冠军奖杯上。

自2017年成立并落户深圳龙岗以来,昆仑鸿星先后征战过加拿大女子冰球联赛(CWHL)和俄罗斯女子冰球联赛两项赛事。五个赛季里,昆仑鸿星四次闯入总决赛,并两次取得WHL冠军,在国际冰球版图上留下了印迹。

